
Près de 55 % des Boliviens
soutiennent la gestion
gouvernementale du président
Arce

o

La Paz, 16 novembre (RHC) Le Centre stratégique latino-américain de géopolitique (CELAG) a publié les
résultats d’une enquête réalisée en Bolivie du 18 octobre au 10 novembre, qui révèle que 54,6 pour cent
des Boliviens approuvent la gestion de l’actuel président Luis Arce.

Selon la CELAG, le travail quantitatif effectué à travers 2.000 entretiens téléphoniques avec des habitants
des zones rurales et urbaines dans neuf départements indique que 36,7 pour cent qualifient de bonne la
gestion du chef de l’Etat, tandis que 17,9 pour cent disent qu’elle est très bonne.

Or, dans le cadre de la lutte contre la pandémie de Covid-19, ponctuellement le Plan de Vaccination, les
personnes interrogées ont également approuvé la gestion du président Arce, "51.7 pour cent la considère



comme bonne et 24.4 pour cent la considère comme très bonne".

Au sujet des mesures prises par l’exécutif pour relancer l’économie, 43,5 pour cent estiment que la
situation s’améliorera à moyen terme et 18,4 pour cent pensent à une reprise à court terme.

En ce qui concerne les appels à des blocages par les comités civiques et leur refus du dialogue, ce qui
met en garde contre un possible coup d’État, 56,8 % croient à la possibilité d’un autre coup d’État, ce qui
pourrait freiner la reprise économique en période de pandémie.

60% de la population interrogée a une mauvaise image du co-auteur du coup d’État contre Evo Morales
et militant civique, Fernando Camacho, et 7 % ne le connaît même pas.

 

 

(Telesur)

https://www.radiohc.cu/fr/noticias/internacionales/277346-pres-de-55-des-boliviens-soutiennent-la-gestion-
gouvernementale-du-president-arce
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